BETHANY CHRISTIAN SCHOOI

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK Bethany Christian School

Kelas/ Semester :TK A/ 1

Tema : Makhluk Ciptaan Tuhan
Sub Tema : Merawat binatang
Pembelajaran . 1 (satu)

Alokasi waktu : 30 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.2 Anak mampu menyayangi makhluk ciptaan Tuhan (binatang).
2.12 Anak mampu bertanggung jawab merawat binatang peliharaan.
3.10,4.10 Anak mampu memahami cerita yang disampaikan.

3.11,4.11 Anak mampu menyebutkan cara-cara merawat binatang.
38,48 Anak mampu memahami kebutuhan binatang,

33,43 Anak mampu menempel.

3.13,4.15 Anak mampu menyanyikan lagu tema binatang.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan Pembukaan
® Penerapan SOP pembukaan
b. Inti
» Pijakan Sebelum Main
- Anak dan guru bermain tebak binatang melalui lagu.
- Anak menebak binatang yang dinyanyikan oleh guru.
- Guru menanggapi jawaban anak-anak dengan menunjukkan benda/ gambar binatang.
- Guru memberikan pijakan untuk kegiatan yang akan dilakukan hari ini.
» Pijakan Saat Main
- Guru mengajak anak mengamati cerita merawat binatang.
- Anak mengidentifikasi bagaimana cara merawat binatang.
- Guru mengajak berdiskusi tentang cerita cara merawat binatang.
- Anak mengklasifikasikan apa yang dibutuhkan binatang.
- Anak menempelkan stiker senyum apabila benda dibutuhkan binatang dan menempelkan
stiker sedih apabila itu tidak dibutuhkan.
- Guru memberi motivasi kepada siswa untuk mampu menyelesaikan kegiatan.
c. Kegiatan Penutup
» Pijakan Setelah Main
- Anak mengembalikan alat dan bahan ke tempat semula.
- Mengulas kegiatan positif yang dilakukan anak pada hari ini.
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C. PENILAIAN
Bentuk/Jenis Penilaian
1. Observasi
2. Unjuk kerja
3. Catatan anekdot
Indikator penilaian

No. | Program Pengembangan Indikator
I. | Nilai Agama dan Moral |- Anak mampu menyayangi makhluk ciptaan Tuhan
(binatang).
2. | Sosial Emosional - Anak mampu bertanggung jawab merawat binatang
peliharaan.
3. | Bahasa - Anak mampu memahami cerita yang disampaikan.
- Anak mampu menyebutkan cara-cara merawat binatang
Kognitif - Anak mampu memahami kebutuhan binatang
Fisik /Motorik ~  Anak mampu mempraktekkan menempel.
6. | Seni - Anak mampu menyanyikan lagu tema binatang.

Surabaya, 14 November 2021
Mengetahui Guru Kelas
Kepala Sekolah

Fransiska Xaveria Pingki Darmadi, S.Pd
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